11Iro

Amsn: 7277
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.10.2006 21:11:50

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpava: 11.10.2006 15:31:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/19592/answer/19593




YBaxaemuii ZZZ! Kak ke Brl pemmTe CBOio IIpo0ieMy, eciiy «0IacaeTech» UATH K BpauaM?
BeposiTHee Bcero, 3TH OBa CUMIITOMAa He CBSI3aHBI MeXAy co60i. Ho TOYHO 9TO MOXKHO BHISICHUTD
TOJIBKO TI0cTIe 06cnenoBanusi: Y3U (modyek, MOYEBOTO MMY3HIPS C ONpPefe/ieHreM KOIUYecTBa

0CTaTOYHOM MOYHM, IPEJCTATENIbHOM XKeJe3bl), 00N aHaIu3 MOYH, aHAJIM3bl Ha YPOT€HUTAJIbHYIO
nHOeKuio. Yaauu!



